



2018. augusztus 31. • VI. évfolyam 33. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Nyitány – Huszonnyolcadik alkalommal szervezték meg a zalai vadászati évadnyitót
Vadászok, erdészeti és vadgazdálkodási szakemberek a Sohollári völgyben **(6. oldal)**



Átvehették bizonyítványukat a megyei kórház dolgozói



A héten vehette át bizonyítványát a Zala Megyei Szent Rafael Kórházban az a 30 fő, akik az elmúlt másfél évben azon dolgoztak munkájuk mellett, hogy megszerezzék OKJ-s végzettségüket, növeljék szakmai tudásukat és a betegellátás minőségét

FOTÓ: KATONA TIBOR

ÖTÓRAI TEA

**Beszélgetés
Simon
Líviával**



Ma is egykori ruhagyári dolgozónak vallja magát

■ 9. OLDAL

Együttműködési megállapodás

Zalaegerszeg muravidéki testvérvárosa, Lendva 2016-ban úgy döntött, megpályázza az Európa Kulturális Fővárosa 2025 címet. A projekt során Lendva magyarországi partnervárosa a zalai megyeszékhely lesz. Ennek kapcsán született megállapodás a két város között az elmúlt héten. *(Részletek a 2. oldalon.)*

Rendszerfejlesztés a tévénél

Ugyan a nézők számára nem látványos átalakulás következik be a városi tévé életében, ugyanakkor a jelenleg zajló rendszerfejlesztés mégis nagy lépés az intézmény életében. Minderről *Miklós András* gyártásvezető számolt be lapunknak. *(Bővebben a 4. oldalon.)*

Evangélikus lelkészek konferenciája

Migráció egyházi és biztonságpolitikai szempontból címmel a migráció aktuális kérdéseiről, az iszlám és a kereszténység közti párbeszéd lehetőségeiről tartott előadást az evangélikus lelkészek keddi ülésén *dr. Fischl Vilmos* biztonságpolitikai szakértő Zalaegerszegen. *(Írásunk a 4. oldalon.)*

Új székház és kávézó Zalaegerszegen

Átadták a Windoor Design új irodaházát. **(7. oldal)**

AZ ÉLET VÁLTOZIK, VELE EGYÜTT A TIPO IS.

FIAT TIPO CSALÁD
MÁR 3 490 000 FT-TÓL 5 ÉV GARANCIÁVAL!



Magyar Autó és Motorkereskedés
Szombathely, Zanati út 27/A Tel.: 94/522-880 • www.bonuskft.com

elanders
HUNGARY

Elanders Hungary Kft.

Magyarország egyik legmodernebb nyomdaipari cége

SEGÉDGEPMESTER

munkakörbe, HÁROM MŰSZAKOS munkarendbe keres munkatársakat ZALALÖVŐI gyáregységébe.

Amit kínálunk:

- Min. nettó 18.000 Ft cafeteria, PRÓBAIDŐ alatt is,
- 60% műszakpótlék 18-06 óra között,
- 40% műszakpótlék szombat 14-18 óra között,
- Szombati túlóráért 200%, vasárnapi túlóráért 250%,
- Ingyenes céges buszjárat,
- Az új munkavállalókat saját állományba vesszük fel,

Feladat:

- a gépmester utasításainak követése, nyomógépek előkészítése nyomtatáshoz, a nyomtatáshoz szükséges anyagok biztosítása

Elvárások:

- 8 általános iskolai végzettség
- Megbízhatóság, terhelhetőség, jó fizikai erőnlét

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük, küldje el önéletrajzát e-mailben: allas@elanders.com vagy postai úton: 8999 Zalalövő, Újmajor út 2. címre.



A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001

Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkezelő hatósági vizsga Tűzvédelmi szakvizsga Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

RÖVID HÍREK

Sikeres Nő

A Család és Karrier-PONT Zalaegerszeg szeretettel várja az érdeklődőket ingyenes rendezvényére, amely a „Sikeres Nő” sorozat első előadása. A siker ezer arca – a Zala Szépe díjtól a szakmai sikereken át az önmegvalósításig. Dr. Kun Edit festőművésszel, a Nimród Vadászújság lapigazgatójával Balaicz Zoltánné, a Zalaegerszegi Női Szalon elnöke beszélget. A rendezvény időpontja: 2018. szeptember 6., csütörtök 16.30 óra. Helyszín: Belga Étterem.

Minden résztvevőt megvendégszolgálnak egy teára.

Rekonstrukciós munka útlezárással

Az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt. Zalaegerszeg belvárosában ügyfeleinek zavartalan és biztonságos gázellátása érdekében gázelosztó-vezeték-rekonstrukciós munkákat végez az augusztus 31-ig tartó időszakban. A munkálatok a Petőfi utca Tüttössy utca és Kosztolányi út közti szakaszán zajlanak majd, amelyet a vezetékcsere biztonságos elvégzéséhez a gépjárműforgalom elől teljesen le kell zárni. Gyalogosforgalomra az utca egyik oldalán lesz lehetőség. Az útfelbontással járó munkálatok időtartama alatt gázszünet nem lesz, a szolgáltatás a megszokott módon vehető igénybe. Mindössze az ún. átkötés idejére – ami néhány órás időintervallumot jelent – szünetel majd a földgázszolgáltatás az érintett ingatlanoknál. Ennek várható időpontjáról az érintettek szórólap útján előzetes tájékoztatást kapnak majd. A munkálatokban érintett ügyfelei megértését, türelmét ezúton is köszöni a társaság!

Aláírták

Együttműködési megállapodást kötött Zalaegerszeg és Lendva

Nemrégiben sajtótájékoztatón jelentette be Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere, hogy a város szlovéniai, muravidéki testvérvárosa, Lendva 2016-ban úgy döntött, megpályázza az Európa Kulturális Fővárosa 2025 címet.

A projekt során Lendva magyarországi partnervárosa Zalaegerszeg lesz. Ennek kapcsán született megállapodás a két város között az elmúlt héten.

Az eseménynek Lendva adott otthont, ahol Balaicz Zoltán szándéknyilatkozatot írt alá Anton Balazsek polgármesterrel, ezzel biztosítva Lendvát támogatásáról, együttműködéséről. A szerződést szintén aláírta Pácosnyai Imre, a Zala Megyei Közigyelés alelnöke és Horváth Ferenc, a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség elnöke.

Az ünnepélyes megállapodás alkalmával elhangzott, Lendva célja, hogy bemutassa az európai nyilvánosság

számára a térség értékeit, azt, hogy milyen komoly „kulturális kincstár” a régió, ahol élünk, ahol összefonódik a szlovén, a magyar, a horvát és a német nyelvterület kultúrája, hagyománya. Azért, hogy ezt eredménnyel tehesék, együttműködésre kérték zalai testvérvárosukat is.

A szándéknyilatkozattal Zalaegerszeg vállalta, hogy csatlakozik az Európa Kulturális Fővárosa Programtanács munkájához, részt vesz

Fontosak a testvérvárosi kapcsolatok



A szándéknyilatkozattal Zalaegerszeg többek között vállalta, hogy csatlakozik az Európa Kulturális Fővárosa Programtanács munkájához

a közös kulturális-turisztikai tartalmak kialakításában, a közös kulturális-turisztikai kínálat megvalósításában, a fenntartható közlekedési megoldások felkutatásában, továbbá a magyar kultúra, a hagyományok és a nyelv megőrzésében, illetve a magyar kisebbség szerepének erősítésében a szlovén térségben.

Balaicz Zoltán polgármester elmondta, Zalaegerszeg fontosnak tartja, hogy Lendva sikerrel szerepeljen a pályázaton, hiszen az együttműködés révén az pozitívumokkal járna a zalai megyeszékhely számára is, amely mindig is nagy hangsúlyt fektetett testvérvárosi kapcsolatainak ápolására.

Siker – Több ezer néző látta a Kvártélyház előadásait

Rendkívül sikeres évadot zárt a zalaegerszegi nyári színház. Az elmúlt hónapok során mintegy 8500 néző tekintette meg valamely formában szórakoztató darabjaikat – számolt be Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője.

A Kvártélyház nyári színháza idén már 12. évadát ünnepezhette, amely, mint Tompa Gábor fogalmazott, több szempontból is különleges volt. Egyfelől idén először játszottak úgy előadást, hogy a második felvonással kezdtek műsorukat. Ennek oka természetesen az időjárás szeszélyessége volt, a

Szép nyári nap című darab egyik előadása során ugyanis a második részt egészen egyszerűen elmosta az eső. Így az esőnapon a másodikból lett az első.



Igazán különleges érdeklődés kísérte a Szép nyári nap című darabjuk bemutatóját, hiszen a bemutató napját megelőzően három héttel az összes előadásra szóló jegy elfogyott

FOTO: KVÁRTÉLYHÁZ

A Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál során 10 előadást tekinthettek meg a nézők színes, érdekes, motíváló történetekkel, egyedi nézőpontból láttatva a sze-

replőket, azok motivációit. Közülük a Lovashake című darabot hamarosan a zalaegerszegi kőszínházban nézhetik meg az érdeklődők: a műsor eredeti időpontjában ugyanis ismét közbeszólt az időjárás.

A Kvártélyház tehát összesen 25 előadást játszott Zalaegerszegen, s két vendégjátékuk volt.

Tompa Gábor arról is beszámolt, idén igazán különleges érdeklődés kísérte a Szép nyári nap című darabjuk bemutatóját, hiszen a bemutató napját megelőzően három héttel az összes előadásra szóló jegy elfogyott, így pótelőadást kellett szervezniük.

Összességében a nyári színház darabjait mintegy 8500 néző tekintette meg, ami megdöntötte az utóbbi évek rekordjait.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Peszleg Judit Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth utca 45-49. Tel.: 20/526-8003 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport – Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Heffler György és Vida-Varga Andrea ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maratonkozpont@maraton.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Mediaworks Hungary Zrt., Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Ferenc nyomdavezető Megrendelés száma: 33/2018 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a DMH Magyarország Kft. A Szerkesztőség fenntartja magának a jogot az olvasói levelek tartalmának szerkesztésére és közzétételére.

Játékkórház kisgyermeknek

A Női Szalon és a Női Egészségért Alapítvány közös szervezésében a Zala Megyei Szent Rafael Kórház és a Zalaegerszegi Járási Egészségfejlesztési Iroda szakmai támogatásával idén is megrendezi a kisgyermek számára a Játékkórházat.

Az egész délelőtti programnak a Zalaegerszegi Járási Egészségfejlesztési Iroda ad otthont. A Játékkórház egy olyan program, amely játékos keretek között igyekszik megismertetni a gyógyító tevékenységet a gyermekekkel, egyúttal felhívja a figyelmet az egészség megőrzésének fontosságára már kicsi gyerekkorban.

A megyei kórház, valamint az egészségfejlesztési iroda szakemberei, orvosai segítségével játszanak el egy orvosi rendelőt, ahol a gyerekek plüssjátékát meggyógyítva, önmaguk győződhettek meg arról, hogy ami az orvosnál történik, korántsem olyan rémisztő, mint amekkora félelem övezi.

A rendezvény célja, hogy a kicsik ne féljenek a fehér köpenytől, a kórházi környezettől, s sikerüljön kiépíteni egy bizalmi kapcsolatot a gyermek és az orvos között.

Mindazok, akik szeretnének részt venni az érdekes, ugyanakkor könnyed családi programon gyermekükkel, szeptember 5-ig regisztrálhatnak a <http://bit.ly/jatekkorhaz2018> oldalon.

A délelőtti során a kicsik gyógyítanak játékos keretek között 4 állomáson, szakértőkkel, illetve dr. Iván Nándor fogorvos és csapata segítségével a gyerekeket játékos keretek között tanulhatják meg a helyes fogmosás és szájpótlás szabályait. Kovács György diplomás optometrista, a Center Optika Látáscentrum látásszakértője és csapata pedig látásellenőrzésre várják a gyerekeket, akikkel arról is beszélgetnek, hogy mire kell ügyelni, hogy megőrizzék a szemük egészségét. ■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

A természet tisztelete

Vadászati évadnyitó a Sohollári völgyben

Idén is a Sohollári völgy adott otthont a Vadászati évadnyitónak, amely immár a 28. volt a sorban. A rendezvényen a hagyományos programok mellett tematikus standok, programok biztosították a minőségi időtöltést.

A rendezvény nyitánya idén is Hubertus mise volt, amelyet dr. Márfi Gyula veszprémi érsek celebrált segítőivel. Beszédében a természet szeretetét és tiszteletét hangsúlyozta a hallgatóság számára.

Ezt követően a Hét Vezér Emlékhelynél Pálinkás Róbert, a Zala Megyei Vadászszövetség elnöke nyitotta meg a rendezvényt és köszöntötte a megjelenteket.

Elhangzott, 2021-ben Zala megye előkelő szerepet kap a vadászati világkiállításon, köszönhetően többek között a Soholláron végbement fejlesztéseknek, a zalaegerszegi vadpörkölt- és borfesztiválnak, valamint a keszihegyi Helikon múzeum vadászati kiállításának és a Festetics-trófeaszemlének. A világkiállításon a vadgaz-



Idén is a Sohollári völgy adott otthont a Vadászati évadnyitónak, amely immár a 28. volt a sorban. A rendezvényen a hagyományos programok mellett tematikus standok, programok biztosították a minőségi időtöltést

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

dálkodás, vadászat, természetvédelem mint központi téma mellett a vadászathoz kapcsolódó tevékenységek is megjelenhetnek majd: egyebek mellett a horgászat, a lovassport, az erdőszet, a gasztronómia.

Beszédét követően Pálinkás Róbert és Rosta Gyula, a Zalaerdő Zrt. vezérigazgatója, valamint dr. Nádor László, az Országos Magyar Vadászkamara zalai elnöke koszorút helyezett el a milicentenárium emlékére állított kopjafá-

nál, ahova két újabb vadgazdálkodásban kiemelkedőt alkotott neve is felkerült, Hopp József és Tóth Jenő.

A hivatalos megnyitó után szórakoztató programok zajlottak a Sohollári völgyben.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Felvonulás

Vállalkozó kedvű kutyusok és gazdáik jelentkezését várják

Szeptember 7-8-9-én, pénteken, szombaton, vasárnap ismét a Vadpörkölt és Borfesztivál költözik Zalaegerszegre a belvárosba.

A rendezvény középső napján, szombaton 16 órától vadászkutya- és egyéb négylábú felvonulást szerveznek, amelyre minden vállalkozó kedvű eb tartót szeretettel várunk.

Nevezni nemcsak vadászkutyákkal és ősi magyar fajtákkal lehet, hanem bármilyen kutyával. Várnak

mindenkit, aki szeretné megmutatni kis- vagy nagytermetű; rövid, szálkás vagy épp hosszú szőrű ebét. Természetesen egyszerre több kutyával is lehet nevezni, a lényeg, hogy minél többen mutassák meg magukat.

A felvonulás célja, hogy minél szélesebb közönség ismerhesse meg a vadászkutya-fajtákat, hiszen ezek a

kutyák nemesak a magányos vadászok hűséges segítői, hanem családi kedvenként is tarthatók.

Jelentkezni személyesen a Kvartélyház Dísz téri jegyirodájában, valamint online a zalaiteitek@gmail.com e-mail címen lehet.

A nevezés és a részvétel mindenki számára díjtalan. Ugyanakkor a szervezők nem csupán a kutyásokat

várják a rendezvényre, hanem mindazokat, akik egy látványos felvonulás keretében szeretnének minél több négylábú pajtással találkozni.

A gyülekezés 15.40 órakor kezdődik a Csány László téren, majd onnan indulnak a tovább a Csány László tér-Kossuth utca-Széchenyi tér útvonalon, majd vissza a Kossuth utca felé, ahonnan megérkeznek a Dísz térre.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



Nevezni nemcsak vadászkutyákkal és ősi magyar fajtákkal lehet, hanem bármilyen kutyával

FOTÓ: ILLUSZTRÁCIÓ